

新冠肺炎最新疫情

全球	79288例	2618例
大陸(含港澳)	77234例	2594例
台灣	28例	1例

資料來源：鳳凰網、疾管署、大陸國家衛健委

聯合新聞網 http://udn.com 客戶服務 udngroup.com



武漢半解禁

陸：符合條件及外地人可出城

【記者羅印沖／綜合報導】中國大陸官方今天宣布，因保障疫情防控、城市運行、生產生活、特殊疾病治療等原因必須出城的人員，以及滯留在武漢的外地人員（簡稱出城人員）可以出城。這代表武漢封城33天後，封城半解禁，目前我國滯留在武漢的民眾，有機會轉往其他城市後返台。

武漢官方公布關於加強進出武漢市車輛和人員管理的相關文件（第17號），為全力做好疫情防控各項保障工作，鞏固現階段疫情防控成果，內防擴散，外防輸出，據有關法律法規，就加強進出武漢車輛、人員管理有關事項通告。

通告最引人注意的是鬆綁目前的封城措施，通告指出，因保障疫情防控、城市運行、生產生活、特殊疾病治療等原因必須出城的人員，以及滯留在武漢外地人員（簡稱出城人員）可以出城，但要堅持錯峰出城、分批實施，適時安全有序原則。

大陸官方指出，武漢出城人員不屬於被要求隔離的人員（包括確診患者、疑似患者、發熱患者、密切接觸者及處於觀察期的治愈出院患者），且須身體健康，沒有發熱、乾咳、氣喘等症狀。

武漢是新冠肺炎風暴的起始點，大陸官方在今年1月23日宣布封城，是大陸第一個因新冠肺炎疫情而封城的城市，之後大陸其他重要城市紛紛跟進。



禁出國？醫界反彈：別把我們當賊 A3

新冠肺炎疫情持續延燒，衛福部下令醫護人員在此疫情期間內禁止出國，引發醫護人員反彈，一名不願透露姓名的區域醫院醫師質疑衛福部下這種指令根本是「把醫護人員當賊」。醫事司長石崇良說，並非全世界都不能去，未列疫區國家可以去。

記者許正宏／攝影

武漢局部解除封城，也為目前滯留符合大陸官方定義的出城人員，滯留仍有通航的城市，再輾轉回台。在武漢的台灣人帶來了一絲曙光。若武漢的台灣人可先轉往上海等與台灣相關新聞見A2-A4版

學測成績公布 數學滿級分創新高 補教預估熱門科系落點

【記者潘乃欣、馮靖惠／台北報導】109學年大學學測成績今天公布，數學科有1萬4489人拿到滿級分，創歷屆新高。補教業者預估熱門科系要進個人申請第二階段，數學要比去年加一級分，要上醫、牙科系至少要59級分，僅不列入篩選的科目能掉一級分。

學測共考五科，各系個人申請第一階段至多參採四科，得勝者文教考試策略部主任藍天予說，各系甄試釋出的名額仍比考生數少，且今年重考生增加，是應屆生的競爭對手。個人申請每人至多選填六個志願，他建議每個志願都要填寫，否則容易落空。

藍天予指出，醫學系中，台大、陽明、北醫、成大、長庚和輔大都採計國文、英文、數學和自

一類組熱門校系

校系	預估通過級分
台大財金	國+英+數45
政大財管	國+英+數44
政大金融	國+英+數44
清大計財	國+英+數43, 數15
清大科管	國+英+數43
台大法律財法	國+英+數+社60
台大國企	國+英+數+社59
台大工管企管	國+英+數+社58
台大會計	國+英+數+社58
政大法律	國+英+數+社57

二類組熱門校系

校系	預估通過分數
台大電機	英+數+自45
清大電機甲	英+數+自45
交大電機甲	英+數+自45
清大資工乙	英+數+自44
清大材料	英+數+自44
台大資工	國+英+數+自59, 數15
台大材料	國+英+數+自59
台大機械	國+英+數+自58
台大化工	國+英+數+自57
清大動機	國+英+數+自56

三類組熱門校系

校系	預估通過級分
台大醫學	國+英+數+自60
陽明醫學(醫師組)	國+英+數+自60
北醫醫學	國+英+數+自60
成大醫學	國+英+數+自60
長庚醫學	國+英+數+自60
輔大醫學	國+英+數+自60
高醫醫學	國14+英15數15+自15
中國醫學	國14+英15數15+自15
慈濟醫學	國14+英15數15+自15

校系	預估通過級分
中山醫學	國15+英15數15+自14
台大牙醫	國+英+數+自60
陽明牙醫	國+英+數+自60
成大牙醫	國+英+數+自60
北醫牙醫	國14+英15數15+自15
高醫牙醫	國14+英15數15+自15
中國牙醫	國14+英15數15+自15
中山牙醫	國14+英15數15+自15

資料來源／得勝者文教 製表／潘乃欣
■聯合晚報

然，四科都要滿級分、共60級分才有機會進到第二階段。

他表示，高雄醫學大學等四校醫學系至少要59級分。若要進高醫、中國醫藥大學、慈濟大學醫學系第二階段，因為國文不列入超篩範圍，只能在國文掉一級分，否則就無緣錄取

；中山醫學大學預估只允許自然掉一級分，其他採計科目都要滿級分。

牙醫系競爭也很激烈，藍天予說，預估台大、陽明、成大三大牙醫系，國、英、數、自都要滿級分，才能進入第二階段。其他牙醫系，上述四科至

少59級分，且北醫、高醫、中國醫藥大學、中山醫學大學，都只有國文能掉一級分，英、數、自要拿滿級分，才有機會進第二階段。

頂大甄試變革要留意
他提醒考生注意今年頂尖大

學的甄試變革，例如台大醫學系和牙醫系今年採共同筆試，學生兩系只能選一系，且只有筆試前100名才能進到面試。台大理工科系繼續採聯合筆試，其中機械系去年沒參加、今年參加了，考生要留意。大學招生委員會聯合會表示

，今年新增使用分科篩選以減少超篩。招聯會執行秘書戴念華說，除醫、牙科科外，預期其他熱門校系今年因使用增加科目及分科篩選，例如清大電機、交大材料、中山資管、台大國企等校系，超篩人數將明顯減少。 相關新聞見A5版